
Novice 
Osebne vesti 

Pater Torggler umrL V 56. letu je umrl 
26. februarja v celjskem kapucinskem sa
mostanu p. Robert Torggler, prefekt di
jaškega zavoda. Rajni je bil rodom iz juž
ne Tirolske in je prejel mašniško posveče
nje leta 1906. V Celju je bil na delu kot 
vzoren vzgojitelj mladine od leta 1924. 
Med tem časom se je kot trd tirolski Ne
mec naučil slovenščine. Blagopokojnemu 
bodi Vsemogočni večni plačnik, samostan
ski družini naše sožalje! 

Nesreče 
Električni tok ga je ubil. Polde Žagar, 

27 letni delavec in uslužben v tovarni »Ka
olin« v Črni na Koroškem, je napeljeval 
zadnjo soboto anteno za radioaparat kle
parju Kramarju, žica za anteno je zašla v 
dotiko z električno napeljavo visoke nape
tosti. Ko je Žagar potegnil antensko žico, 
ga je ubil električni tok. 

Huda nesreča starejše tovarniške delav
ke. 52 letna tovarniška delavka Marija 
Klobučar z Radvanjske ceste v Mariboru 

je padla tako nesrečno na cementna tla, 
da so jo prepeljali v bolnišnico s poškodo
vano hrbtenico in s pretresenimi možganL 

Žrtev splašenih konj. V Rošpohu v žup
niji Kamnica pri Mariboru so se splašili 
zaradi avtomoLlIa konji vozniku Franc 
Dobajcu iz Kamnice. Konji so se pognali 
vozom v obcestni jarek. 25 letnega Dobaj
ca, ki je bil na vozu, je vrglo ob drevo. 
Voznik je obležal nezavesten s hudimi no
tranjimi poškodbami in z zlomljeno desno 
nogo. Hudo poškodovanega so oddali v 
mariborsko bolnišnico. 

Na povratku proti domu se ubil. V Reki 
pri Hočah so našli zjutraj mrtvega 69 let
nega brezposelnega delavca Franca Kroj
sa. Poizvedovanje je dognalo, da je Kroy 
na pustni torek popival po krčmah in : 
je vračal na noč proti domu. V vinjenost, 
je zašel na rob ceste, padel je več metrov 
globoko, udaril z glavo ob kamen in ob
ležal mrtev radi prebitja lobanje. 



Nesreča 12 letne pastirice. V Vitomar
eih pri Sv. Lovrencu v Slov. goricah je 
padla 12 letna pastirica Marija Brunčič na 
poledenelih tleh tako nesrečno, da si je zlo
mila desno nogo. 

Tovorni avto zgorel s tovorom vred. 
Pred peto uro zjutraj 22. februarja je zgo
rel radi napake v motorju na banovinski 
cesti med Topovljami in Sv. Rupertom pri 
Braslovčah tovorni avto, last Martina Ča
sla iz Gornjega grada. Avto je bil naložen 
z deskami za nekega lesnega trgovca v 
Zagrebu. Od avtomobila je ostalo samo že
lez je. 

Posestniška hči se zadušila, Anica Be
bar, 28 letna posestniška hči od Sv. Urha 
v župniji Zagorje ob Savi, je pred nočnim 
počitkom zakurila v novem štedilniku. 
Ponoči so se začeli razvijati strupeni pli
ni, ki so Anico zadušili in so jo našli do
mači drugo jutro mrtvo. 

Radi splašemh konj trije ponesrečili. Po 
drva v Irzin v okolici Ljubljane so se od
pravili z dvema vozovoma posestniki: An
drej Zornian, Ignacij Dovč in Alojz Šerjak. 
Na vrhu klanca v Dobravi so se splašili 
konji drugega voza pred kamniškim vla
kom in so zdirjali navzdol. Prvi je skočil 
s ogroženega voza Alojz Šerjak, nekoliko 
pozneje Zorman in z Dovčem so se zale
teli konji z vozom ob voz voznika Strupija, 
ki je peljal mimo moko. Sunek je pognal 
Dovča z voza, ki se je pretrgal in so z 
enim delom divjali konji do Trzina, kjer so 
*e ustavili. Omenjeni posestniki so bili 
hujše poškodovani. Šerjak se je udaril pri 
skoku z voza na čelo in se onesvestil. Zor
man si je zlomil nogo, Dovč ima poškodo
vano nogo in veliko rano na desnem licu. 

Stroj povzročil smrt. V Crnilčevi delav
nici v Naklem pri Kranju je bil zaposlen 
pri stroju za rahljanje volne 14 letni An
drej Gogala s Pivke pri Naklem. Fanta 
Je zagrabila os, ki Štrli iz stroja, ga je 
zasukala in vrgla na stroj. Stroj je pre
rezal Gogah" na vratu žilo odvodnico in je 
▼ najkrajšem času izkrvavel. 

Razne požarne nesrečo. Na Vodicah pri 
Slivnici v daljni okolici Celja se je grel 
maček pri peči m mu je začela goreti dla
ka. Prestrašena žival je zbežala v slamo 
in povzročila, da je zgorelo nekemu posest
ku 10.000 din vredno gospodarsko poslop
je, ki je buo leseno in krito s slamo, S 
poslopjem je zgorelo tudi tele, — Nočni 
ogenj je vpepeiil do tal leseno gospodar
sko poslopje posestnika Škrube v Gaber
kah pri Šoštanju. GasflH so obranili sta
novanjsko hišo, ki je oddaljena od zgore
lega poslopja 5 m. 
Razne novice 

Dvodnevni tečaj za sajenje, rez, oskrbo, gnoje

nje in preeepljanje sadnega drevja se /ril dne 
3. in 4. marca na vinarski in sadjarski šoti v 
Mariboru. Tečaj je brezplačen. Za hrano in pre

nočišče skrbe tečajniki sami. 
Tečaj za zatiranje škodljivcev in bolezni ter 

Škropljenje sadnega drevja se vrši v soboto, dne 
11. marca, na vinarski in sadjarski Soli v Mari

boru. Tečaj je teoretičen m praktičen. Za hrano 
in prenočišče skrbe tečajniki sami. 

Obrtniški tečaji. Mariborska poslovalnica obrt

nopospesevalnega zavoda Zbornice za TOI pri

redi v Mariboru v kratkem za obrtniške mojstre 
in pomočnike, oziroma pomočnice sledeče učne 
tečaje: mojstrska izpitna predavanja, tečaj ta 
strokovno računstvo in geometrijo ter knjigovod

ski tečaj. Interesenti naj se javijo ▼ dopoldan

skih uradnih urah na okrajnem načelstvu, II. 
nadstropje, soba 42. 

Dne 12. februarja Ja pobeguO «1 taa 13 leten 
f&ntrejeacefc Stan« Lah, acsnee B. razreda ljud

ske šoto T Gornjem Doliču, posta Mhtiaja. Poslan 
je bU ob desetih k »v. maH, pa se ni več vrntt, 
Prosimo, ce M Je fant ustavil pri kaki kmetrJB 
ali sploh kjer kon, naj se rmmtriurnn javi na na

alor. Ir«6 Alojzij, trgovec B tesom. Gornji Doiio, 
p. Mietmja. Stroški bodo povrnjeni. Tudi ca J» 
fanta kdo videl, aa prosi za sporočita. 

BanatartJ v Mariboru, Pospeška «*, tat TZ-58* 
je najmodemeje urejen slasti ta operacije. Dnev
na oskrba L razreda Dtn 130, 0 . razreda Din SV 
Vodja apedaDst aa kirurgijo dr Oernie. Ma 

Pri bsdvootl črevesa, katarn ▼ fcrevih, obolenja 
skrajnega črevesa odstranjuje naravna »Frana« 
Josefova« grenka voda zaprtje spodnjih organov 
dobro in naglo. Mnogoletne izkušnje uče, da red
na poraba »FranzJcsefovec vode taborno ureju
je funkcijo crev. (OgJL reg, hr. 13*485/35.) 1 1 » 

Obžalovanja vredni slučaji 
Obupni dejanji Ijnbosamnega kovača. 

V nedeljo zjutraj se je odigrala v koloniji 
vil ob Vrbanovi ulici v Mariboru žaloigra, 
ki le slučajno ni zahtevala dveh življenj. 
Franc Stupan, 32 letni kovač » Brester
niče, je ob šestih v nedeljo zjutraj priča
kal na omenjenem kraju bivšo zaročenko 
Angelo Dobnikar, služkinjo. Po kratkem 
prerekanju je ljubosumnež radi odpovedi 
ljubezni oddal dva strela na Angelo in so 
odpeljal na kolesu proti Kamnici, kjer se 
je sam ustrelil na grobu svoje matere. 
Angela Dobnikar se je po strelih zgrudila 
nezavestna, a v bolnišnici so dognali, da 
je imela izredno srečo. Ko je podu* strel, 
je premaknila glavo in krogla jo je samo 
oplazila na čelu in se odbila od trde loba
nja. Preluknjala ji je pa na dveh mestih 
kapico, s katero je bila pokrita. Drugi 
strel je pa Angelo sploh zgrešu

Dva drzna vloma v eni noči V Dravski 
dolini sta bila izvršena v noči na 24, febru
ar dva drzna vloma. V Meži so obiskali še 
neodkriti nočni storilci mesnico Jakoba Ko
saber, katero so temeljito izpraznili in so 
ukradli še gotovine 800 din. Plen v Meži 
jim je bil oČividno še preneznaten, ker so 



vdrli isti lopovi v isti noči v točflnieo ho
telirja Rudolfa Knmaoer na kolodvora v 
Dravogradu. Rasen gotovina 3000 din so 
al prilastili večje število tobačnih iadeikov, 
likerjev in sladkarij. 

Smola dveh tihotapec/. V Maribora na 
glavnem mostu strašeči stražnik je prijel 
s težkim nahrbtnikom obloženega mlajše
ga moškega, katerega je odvede! na straž
nico. Dognali so, da je padel oblasti v roke 
Franc Vrhove, vrtnarski pomočnik is Ljub
ljane, ki je imel v nahrbtniku 11 kg saha
rina, 104 vžigalnike in 47 paketov igralnih 
kart. — Na cesti iz Limbuša proti Vrho
vem dolu v mariborski okolici so presene
tili orožniki 31 letnega delavca Franca 
Teichmeistra iz Studencev, kateri je tiho
tapil 23 škatlic ki 36 zavitkov saharina, 
tri vžigalnike, 120 paketov kamenčkov ki 
1 paket igralnih kart. Obema tihotapcema 
je bilo prepovedano blago zaplenjeno in 
jima bo prisojena zelo visoka denarna 
globa. 

Na povratku is vinograda obstreljen. 
Ivana Grahovnika, posestni..kega sina od 
Sv. Barbare v Slov. Kocjicah, je srečal na 
povratku iz vinograda proti domu 18 letni 
posestniški sin Anton Bračko. Bračko je 
potegnil samokres in je brez pravega vzro
ka oddal na Grahovnika dva strela. Ena 
krogla je pogodila žrtev v čelo, druga v 
levo nogo. Grahovnika so spravili v ma
riborsko bolnišnico v nezavestnem stanju. 

Ni se veselil dolgo tatinskega plena. Tr
govcu Ludoviku Rajhu iz Celja, ki je bil 
na povratku iz Nemčije, je nekdo sunil v 
restavraciji mariborskega glavnega kolod
vora 5000 din vreden kovčeg. Mariborska 
polici ja je hitro izsledila tatu v osebi Mir
ka Kožuha, 26 letnega slikarskega pomoč
nika v Studencih pri Mariboru. 

Šestnajst let presedel po ječah in že zo
pet pod ključem. Poročali smo, da je bilo 
mariborskemu trgovcu Ivanu Babiču iz 
njegovega stanovanja na Trgu svobode od
nesenega raznega perila, predmetov in 
predvsem zlatnine za 15 jurjev. Za vlomil
cem in tatom ni bilo nobene sledi. Dne 
22. februarja se je oglasila na mariborski 
policiji ženska s Pobrežja in je izročila 
dragocen prstan. Izpovedala je, da je po
daril dragocenost njeni hčerki starejši mo
ški, kateri se ji vsiljuje. Prstan je bil pre
poznan kot Babičeva last. Ker je omenje
na Pobrežanka še zaupala, da je moški, ki 
je obdaroval njeno hčerko s prstanom, do
ma iz Gorišnice pri Ptuju, so imeli na po
liciji takoj pravega krivca. Gre za 41 let
nega krojača Gašperja Pepevnik, ki je pre
sedel 16 let po raznih ječah in je bil šele 
lani izpuščen iz triletnega zapora iz mari
borske kaznilnice. Detektivi so izsledili ta
ta doma pri svoji ženi v Gorišnici pri Sv. 
Marjeti pod Ptujem. Našli so razne Babi
čeve vrednosti. Del zlatnine pa je Pepev
nik že bil prodal zlatarju v Ptuju. 

Z železnim predmetom mu prebil lobanjo. 
Bernard Toteh, 28 letni kolar od Sv. Ur
bana pri Ptuju, je popival v neki krčmi, 
kjer je prišlo do pretepa, v katerem je nek
do udaril Toteha z železnim predmetom po 
glavi in mu je prebil lobanjo. 2rtev suro
vosti so prepeljah nezavestno v maribor
sko bolnišnico. 

18 krat predkaznovani vlomilec prijet. V 
Št. Jurju ob Taboru je padel orožnikom v 
roke Ivan Venkovič, 46 letni kleparski po
močnik, pristojen v Žalec. Imenovani, ki 
je bil že 18 krat predkaznovan, je strašil 
t vlomi po celjskem okraju, zlasti po oko

lici Vranskega in Žalca. Prijeti je očitane 
mu vlome priznal. 

Nevarna vlomilska družba na varnem. 
Orožniki iz Radovljice so spravili na varno 
nevarno vlomilsko družbo, ki je zagrešila 
30 vlomov v hiše in trgovine po Gorenj
skem. Vlomilsko in tatinsko družbo sta or
ganizirala in vodila France Vodnik in Slav
ko Kralj, ki sta tudi že v zaporu. 

Uboj na pustni torek. V Javorju nad 
Poljansko dolino na Gorenjskem je bila v 
krčmi Marijane Grošelj na pustni torek 
veselica, katere sta se udeležila 19 letni 
Marko in 22 letni Tomaž Cadež iz Delnic 
pod Javorjem. Marko in 18 letni Anton 
Kumer iz Javorja sta imela spor radi klo
fut. Ko sta se napotila brata Čadež na pe
pelnično jutro proti domu, ju je dohitel 
kmalu za gostilno Kumer in je udaril s po
lenom Tomaža Čadeža. Udarjeni je sunil 
napadalca z nožem pod desno ključno kost 
in je kmalu po zabodljaju umrl. 

Ustreljen od divjega lovca. Dne 23. fe
bruarja zvečer so prepeljali v ljubljansko 
bolnišnico v obupnem stanju Franca Ška
pina, lovskega čuvaja pri posestniku Ivan
cu v Ribnici. Blizu Sodražice ga je pri ob
hodu lovišča nekdo ustrelil s šibrami v 
glavo in prša. 59 letnemu čuvaju v bolniš
nici niso mogli pomagati, ker so mu šibre 
smrtno ranile možgane ter pljuča. Škapin 
je postal smrtna žrtev lovskega tatu, ka
terega je presenetil v lovišču. 

Tzirrprf sodi&fia 
Žalostna statistika. V Jugoslaviji je bilo 

v enem letu obsojenih 146 oseb radi po
žiga, od tega odpade na Slovenijo 12. 


